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Madrid, 23 de abril de 2025



Destacadas figuras del ámbito escénico y de la gestión cultural han participado en CDM Piensa, en la Nave 11 de Matadero Madrid 

Centro Danza Matadero, punto de encuentro y reflexión sobre los nuevos públicos de danza 

[bookmark: _Hlk190353445][bookmark: _Hlk196218225]Centro Danza Matadero, espacio del Área de Cultura, Turismo y Deporte, ha acogido este miércoles CDM Piensa, un encuentro de reflexión sobre la danza y su relación con el público infantil, joven y familiar. Moderado por Enrique Cabrera, director artístico de Aracaladanza, esta propuesta de debate ha contado con la participación de destacadas figuras del ámbito escénico y de la gestión cultural, como Àngels Margarit, directora del Mercat de Les Flors; Lola Lara, directora artística del Festival Internacional Teatralia de la Comunidad de Madrid: Idoia Ruiz de Lara, directora artística de FETEN; Omar Khan, periodista, crítico de danza y director de la revista SusyQ; y Aida Pérez Pérez, coordinadora de actividades educativas y culturales de la Compañía Nacional de Danza. 

La necesidad del trabajo conjunto entre el sistema educativo y las familias como pilares básicos en la mediación para hacer llegar al público infantil y juvenil la oferta en artes escénicas − y, en especial, de la danza −, así como la importancia de construir un mensaje integrador para que las administraciones públicas enfaticen y promuevan su labor de difusión y financiación para atender ese interés de la ciudadanía más joven, han sido algunas de las conclusiones de este coloquio.

CDM Piensa, junto a CDM Exhibe y CDM Celebra, son los tres ejes que vertebran Celebra25, la programación con la que Centro Danza Matadero conmemora esta semana el Día Internacional de la Danza. El jueves 24 y el viernes 25, el teatro de Centro Danza Matadero exhibirá Loop, espectáculo enfocado a público familiar, de la multipremiada compañía Aracaladanza; del 25 al 27, Plaza Matadero acogerá propuestas gratuitas de baile y música en directo, dentro de la 10ª edición de Festival Cuerpo Romo, con dirección de Elías Aguirre. Además, el sábado 26, la sala de exhibición de la Nave 11 se convertirá en un auténtico clubbing, un club de baile con DJ, visuales y performances, dirigido por Dani Pannullo. 


Más información en www.centrodanzamatadero.com. 
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